



SZARVAS

és Vidéke

XXIV. évfolyam 19. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2009. május 15.

Tavaszi zsongás a művelődési központban

Ha szokása lenne egy épületnek nyugovóra térvén elmélnia az eltelt napon, akkor a szarvasi Vajda Péter Művelődési Központ múlt héten szombaton este valószínűleg teljes megelégedéssel nyújtóztatta volna ki kellemesen elfáradt gerendáit, igazgatta volna helyre kissé elgémberedett tégláit és ropogtatót volna egy utolsót az eresztékein. S, bár nincs tudományos bizonyítéka, hogy mindez nem így történt, maradjunk inkább abban, hogy legalább a szarvasi közösségi művelődés, azaz a művelődési központ dolgozói érezhették úgy, a ház ezen a napon olyan volt, mint amilyenek a művelődés és a közösségi együttlét színterének lennie kell. Számos esemény zajlott a nemrég megújult, kibővült épület szinte összes helyiségében. A színházteremben a szlovák gyermekszínházi találkozót zajlott, miközben az előtérben a különböző tárgyak gyűjtői tartottak börzét. Egy emelettel feljebb, a nagyteremben a megyei bor és házikolbászok versenyét rendezték meg, s mindeközben megtartották a szombati zene-



iskolai tanítási órákat is és nem maradtak el a falusi turizmus oktatásának esedékes órái sem. Elképzelhető, hogy ilyen szituációban a művház dolgozóinak is a maximumot kellett kihozniuk magukból, hogy minden rendben folyjék, mindenkinek rendelkezésére álljon minden, ami egy rendezvény megfelelő

helyszínén elvárható. Csasztvan András az intézmény igazgatója elmondta, hogy szerencsére az épület falai megfelelő hangszigetelésűek, így nem zavarják egymást a különböző rendezvények. Annak meg csak haszna lehet, hogy a különböző események résztvevői úgymond belekóstolhatnak egymás programjaiba. Meglehet, éppen egy ilyen alkalom kelti fel a gyermekszínházszók érdeklődését a gyűjtés hobbija iránt, vagy éppen fordítva. De legalábbis ismereteket, benyomást szereznek egymás dolgairól az emberek.

Gyermekek a gyermekeknek

Szarvason adtak randevút egymásnak a Deti Det'om elnevezésű találkozón május 8-án és 9-én a szlovák gyermekszínházszók, akik Budapestről, Sátorajlajhelyről, Erdőkútról, Tótkomlósról, Békéscsabáról, Lucfalváról, Pilisszentkeresztről érkeztek. Természetesen a szarvasi szlovák iskolások várták őket, akik két csoportot alkotva két dara-

bot mutattak be a találkozón. A rendezvény háziasszonya Önnödi Daniella, aki Vertigo Szlovák Színház dramaturgia és a szlovák nyelvű gyermekszínház országos koordinátora a résztvevők és érdeklődők között, a nézőtérén üdvözölhette Stefan Danot, a Szlovák Köztársaság főkonzulját is. A megnyitón Fuzik János az Országos Szlovák Önkormányzat elnöke üdvözölte a színjátszásban jeleskedő gyerekeket, Mótyán Tibor pedig a Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnökeként kívánta nekik, hogy érezzék jól magukat a színpadon, a nézőtérén és a városban is.

A Szlovák Általános Iskola alsó tagozatos csoportját Mravik Mária és Eva Lubisáková, a felső tagozatos csoportot Mravik Mária és Dekrét Márta készítette fel. Ő mondta el a találkozó után, hogy ilyen alkalmakkor ugyan nem az elért helyezéseken van a hangsúly, de a gyerekek azért számon tartják az eredményeket. A mieink ezúttal két különdíjat hoztak el. A nagyok a

Dr. Szabó András

Bőrgyógyász-kozmetológus szakorvos

Szarvas, Deák F. u. 2.

Szerda 16.00 – 18.00

Tel.: 06/20/974-37-38

Botox kezelés ránctalanításra és hónaljzizadás ellen
Ránccfeltöltés, ajakfeltöltés

Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése,
Allergiatesztek,

Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása,

IPL villanófény kezelések szőrtelenítésre, arcbőrifiataltás,

pigmentfoltok, hajszálerék eltüntetésére arcról is, Candida

szűrés, Helicobacter szűrés,

Anyajegyek szűróvizsgálata,

Szemölcsök elektromos eltávolítása

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.